成淵交通抱抱



發行日期:107年月日 發行單位:教官室

沒繫安全帶飛出車外再被撞

據英國《每日郵報》報導,泰國春武裡府發生了一起慘烈的交通事故,6月11日上午10時30分一名39歲的貨車司機 Yuttapong Hawilee 發生車禍,貨車撞向了路中間的分隔島,因為沒有戴安全帶,司機從車中飛出,又被反方向駛來的私家車撞上。



隨後救援人員趕到車禍現場並將 Yuttapong 緊急送往醫院,但幾小時後他因傷勢嚴重而 不幸身亡。而與其相撞的私家車車輛嚴重受 損,私家車司機亦幸好沒有受傷。

目前警方目前正在調查事故原因,初步推測 貨車司機當時可能是睡著了,或正在躲開另 一輛車才撞上分隔島。但可以確定的是,事 故發生時貨車司機並沒有繫安全帶。

根據道路交通管理處罰條例第 31 條規定:

- ●汽車行駛於道路上,其駕駛人、前座或小型車後座 乘客未依規定繫安全帶者,處駕駛人新臺幣一千五百 元罰鍰。但營業大客車、計程車或租賃車輛代僱駕駛 人已盡告知義務,乘客仍未繫安全帶時,處罰該乘客。
- ●汽車行駛於高速公路或快速公路違反前項規定者, 處駕駛人新臺幣三千元以上六千元以下罰鍰。但營業 大客車、計程車或租賃車輛代僱駕駛人已盡告知義務, 乘客仍未繫安全帶時,處罰該乘客。



本校交通安全服務隊也呼籲大家,不管是乘坐自家的小型車還是乘坐遊覽車出遊,請務必要繫好安全帶,以維護自己的生命安全,讓安全帶緊緊的繫住你的生命,避免悲劇一再地上演。

凡是「安全第一」,才是智慧